
Organizační opatření v souvislosti s COVID-19 – Přebor ČOS ženských složek 27. 11. 2021 

V souvislosti s Mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví ze dne 18. 11. 2021 a obecně špatné 
epidemické situaci přistupuje organizátor k následujícím opatřením: 

Všichni účastníci akce (závodnice, trenéři, rozhodčí, diváci, doprovod atd.) se musí při vstupu do budovy 
prokázat: 

a. národním certifikátem o provedeném očkování nebo certifikátem o provedeném očkování vydávaným 
podle nařízení Evropské unie o digitálním certifikátu EU COVID1, za podmínky, že uplynulo 
nejméně 14 dní od dokončeného očkovacího schématu 

b. potvrzením o prodělání laboratorně potvrzeného onemocnění covid-19  uplynula u ní doba nařízené 
izolace a od prvního pozitivního rychlého antigenního testu (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-
CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní 

c. negativním výsledkem RT-PCR vyšetřením na přítomnost viru SARS-CoV-2 provedeným nejdéle před 
72 hodinami, jde-li o 

- děti mladší 18 let (pokud se nemohou prokázat viz. a. nebo b.) 
- dospělé, kteří nemohou podstoupit očkování 
- dospělé, kteří právě podstupují očkování 

Toto platí i pro děti mladší 12 let.  
Pokud budou PCR testy nedostupné (plná odběrová místa/opožděné výsledky), mohou si závodnice (do 
12 let) provést na místě antigenní test (vlastní, pořadatel tyto testy nezajišťuje ani neprovádí), nicméně 
prostory jsou omezené a jen pro nezbytné případy. 

Ve veškerých společných prostorách je požadováno zakrytí horních cest dýchacích. Po vstupu do tělocvičny 
(platí pro závodnice, trenéry a rozhodčí) je ochrana horních cest dýchací doporučena. Závodnice a trenéři 
mohou vstoupit do tělocvičny nejdříve dvacet minut před začátkem rozcvičení a po skončení závodu 
neprodleně opustí tělocvičnu. 
Divákům a doprovodným osobám nebude vstup do tělocvičny umožněn – závod je možné sledovat 
z balkonu. Vzhledem k omezené kapacitě balkonu bude divákům umožněn přístup pouze po dobu, kdy 
závodí jejich dítě. 

Během celého dne je nutné dodržovat nařízená platná hygienická opatření. 

Vzhledem k situaci doporučujeme i očkovaným absolvovat preventivní PCR test. 


